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Kriminalisté dopadli muže, kteří platili neplatnými bankovkami 
Jihlavští kriminalisté dopadli dva muže, kteří si opatřili neplatné bankovky a následně je
používali při placení jako pravé. Platili s nimi v prodejnách, na čerpacích stanicích a také
restauracích. Muži se pohybovali na území Kraje Vysočina i mimo něj. V některých případech
byli úspěšní, někdy v provozovně neplatnou bankovku zaměstnanec odhalil a muži utekli.
Kriminalisté oba podezřelé muže zadrželi, obviněni jsou ze spáchání tří trestných činů a jeden z
nich je stíhaný vazebně. 
Vloni na podzim se začaly objevovat na různých místech Jihlavy případy placení neplatnými
bankovkami v provozovnách. Kriminalisté hospodářské kriminality zahájili prověřování,
prováděli šetření, pátrali po pachateli a shromažďovali a vyhodnocovali získané informace.
Rádius území, kde byly neplatné bankovky při platbě předloženy, se zvětšoval a oznámení
přijímali policisté nejen na Jihlavsku, ale také Havlíčkobrodsku, Pelhřimovsku, Třebíčsku,
Žďársku, Brněnsku a Benešovsku. Kriminalistům se podařilo postupně dostat na stopu
podezřelých a v druhé polovině prosince proběhla realizace, při které oba muže důvodně
podezřelé ze spáchání závažné trestné činnosti zadrželi. Zadržení muži směřovali do
policejních cel. Kriminalisté provedli domovní prohlídky v místech jejich bydlišť v Jihlavě, dále
prohlídku garáže a vozidla. Zajistili několik stovek kusů neplatných bankovek v různých
hodnotách, které měl jeden z mužů schované v bytě. Jednalo se o české koruny a eura. Další
napodobeniny bankovek kriminalisté nalezli při prohlídce vozidla.

      

Policejní komisařka na základě shromážděných důkazů zahájila trestní stíhání zadržených
mužů ve věku šestatřicet a osmatřicet let. „Za placení padělanými bankovkami byli muži
obviněni z pokračujícího zločinu padělání a pozměnění peněz a z přečinu podvodu a dále za
držení dalších několika stovek padělaných bankovek, které byly nalezeny při domovní
prohlídce, byli obviněni z přečinu padělání a pozměnění peněz, “ řekl mjr. Mgr. Michal
Olejníček, vedoucí oddělení hospodářské kriminality. 
Muži jsou obviněni z toho, že si nejprve opatřili napodobeniny bankovek, se kterými poté platili.
Jednalo se o jedno a dvou tisícové bankovky s nápisem PLAYING MONEY, kdy tento nápis se
muži snažili překrýt bílou barvou. „S bankovkami muži zaplatili nebo se o platbu pokusili v
celkem třiadvaceti případech, z toho patnáctkrát byli úspěšní,“ upřesnila policejní komisařka
por. Ing. Veronika Říhová. Do provozoven muži vstupovali ve většině případů samostatně a v
jednotlivých provozovnách se střídali. Bankovky se snažili směňovat převážně za dobití kreditu,
případně za nakoupené zboží. Setkali se s nimi zaměstnanci provozoven ve městech, obcích a
také v provozovnách na dálnici. Muži způsobili škodu za třicet tisíc korun. Další škodu za
necelých dvacet tisíc korun se jim nepodařilo způsobit, protože zaměstnanec provozovny
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podvod odhalil a neplatnou bankovku nepřijal. 
Mladší z obviněných mužů je stíhaný na svobodě a po provedení nezbytných procesních úkonů
byl ze zadržení propuštěn. Vzhledem k tomu, že druhý obviněný muž byl již za obdobnou
trestnou činnost stíhán, byl podán návrh na jeho vzetí do vazby, kterému soud vyhověl a
policisté tak obviněného odvezli do věznice. Případ kriminalisté dále vyšetřují. 
Oběma mužům za trestnou činnost hrozí trest odnětí svobody od tří do osmi let.
Řidič si nezajistil vozidlo 
V pátek 10. ledna před desátou hodinou dopoledne došlo v Náměšti nad Oslavou k dopravní
nehodě. Sedmatřicetiletý řidič automobil Fiat dostatečně nezabezpečil proti pohybu a vozidlo se
samovolně rozjelo, přejelo mimo komunikaci, kde narazilo do dopravního značení a rozpojovací
skříně s elektroměrovým pilířem. Ke zranění osob při nehodě nedošlo. Policisté místo dopravní
nehody ohledali a zadokumentovali. Dechovou zkouškou požití alkoholu u řidiče vyloučili.
Vlivem dopravní nehody došlo k předběžné škodě za více než sedmdesát tisíc korun. Dopravní
nehoda byla s řidičem vyřešena na místě uložením pokuty v příkazním řízení. 
Vloupání do stavební buňky 
Policisté prověřují případ vloupání do stavební buňky v katastru obce Rapotice. V době od
čtvrtka 9. ledna do následujícího dne pachatel po rozbití okna vnikl do buňky, kterou prohledal.
Odnesl si motorové pily, elektrocentrálu, zemní vrták a křovinořezy. Pachatel svým jednáním
způsobil škodu kolem 200 tisíc korun. Policisté místo činu ohledali, zadokumentovali a zajistili
stopy. Dále provedli v lokalitě šetření a zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání
trestného činu krádeže. Po pachateli a odcizených věcech policisté pátrají. 
Opilého muže policisté zajistili 
Ve čtvrtek 9. ledna přijali policisté v Třebíči před šestou hodinou večer oznámení o muži, který
vyhrožoval, že si ublíží. Hlídka vyjela na Purkyňovo náměstí, kde se měl nacházet.
Dvaapadesátiletého muže policisté nalezli, byl značně opilý, ve špatném psychickém stavu a
měl poranění na hlavě, které již měl ošetřeno z předchozí doby, zranění si způsobil pádem. Při
dechové zkoušce mu policisté naměřili hodnotu 2,63 promile alkoholu. Po lékařském vyšetření
ho odvezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.  
Jana Kroutilová
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